



新聞稿

2016年7月26日

## 幼兒日托中心在萬錦頤康開幕

Early Blooms Montessori 在萬錦市的頤康何黎靄雲中心開辦了首間幼兒日托中心，並於上周六(7月23日)舉辦了花園派對，慶祝中心正式開幕。活動有近50人出席，包括萬錦市市長薛家平，市議員楊綺清及何胡景。

這幼兒日托中心提供推動跨世代互動的難得機會。頤康中心首席行政總監康威對新成立的日托中心表示熱切歡迎：「Early Blooms Montessori 幼兒日托和頤康有著同一理念，就是希望透過為弱勢社群提供優質的照顧，建立一個強大的社區。我十分期待與他們合作，推動令長者及孩子均能受益的跨世代互動項目。」

Early Blooms Montessori 幼兒日托中心和頤康一樣皆由移民創立。幼兒日托中心總監 Cynthia Vo 表示：「我和家人在35年前以難民身份從越南抵達加拿大，我們非常感激這個國家為我們提供的一切，現在是我們回饋社會的時候。」

這中心除了積極發展以社區為本的全面托兒服務外，並提供多元化的活動去推廣蒙特梭利 (Montessori) 的教育理念。日間托兒服務中心擁有現代化及寬敞的設施，並提供膳食、大型室外遊樂場及有機菜園。

萬錦市的頤康何黎靄雲中心是四家位於大多倫多地區的頤康中心之一。中心自2002年起，一直致力為加拿大的華人及南亞裔社區提供切合文化需要的長期護理。現時中心提供二百張長期護理床位及為社區提供不同的外展服務。



出席開幕禮的嘉賓包括(左起): 萬錦市頤康中心行政總監吳婷婷，頤康中心首席行政總監康威、頤康萬錦中心住客委員會主席 Judy Pun、市議員楊綺清、萬錦市市長薛家平、幼兒日托中心總監 Cynthia Vo，市議員何胡景及頤康基金會總裁蕭顯揚。

-完-

傳媒聯絡 (Clara Tse，電話: 416 321 0777 x 1826，電郵: Clara.tse@yeehong.com)

